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MeTogmnyHa po3pobka MICTUTb TpUOUATb BapiaHTIB HaBYanbHUX
3aBAaHb 3a TEMOK «AHasiTU4YHa reomMeTpis».

[Mpu3HayYeHO Ansa CTyOEHTIB BCiX crieyiaribHOCTEN



3aranbHi NONoOXeHHA

MeTogmnyHa pospobka mictutb 30 BapiaHTiB BnpaB 3 aHaniTU4YHOI
reoMeTpil Ha NMoWWHI Ta B NpocTopi. HaB4YanbHi 3aBAaHHS OXOMMIOTb BCI
OCHOBHI TeMu 3 UbOro po3fifly Kypcy BULLOI MaTemMaTUKWN: BEKTOpHa
anrebpa, npsima Ha NMOWMHI Ta B MPOCTOPIi, NSOWMHN Ta KpUBI Apyroro
NnopsaaKy.

HaBuanbHi 3aBOaHHS MOXYTb B6yTWM BMKOPUCTaHI 9K OCHOBa TMMOBOIO
po3paxyHKy 3 BULOI MaTemaTukm [Sna  CcTyaeHTiB | Kypcy  BCiX
creuianbHoCcTen. 3aBOdaHHA ONA KOHKPETHUX rpyn CTyOeHTiB BukNnagad
nigbupae iHgMBigyanbHO 3 ypaxyBaHHAM Nporpam, Yacy, Skui BUAINSETbCA
Ons  BignosigHoro Buay pobiT, MoxnueocTen aygutopii. HaBegeHi
3aBOaHHA MOXHa TaKoX BWKOPUCTOBYBATU AfiIi CaMOCTIMHOI poboTu
CTYLEHTIB, AK 3aJadi AN KOHTPOSO PiBHA 3aCBOEHHA CTy4eHTaMu 3HaHb 3

aHaniTM4YHol reomeTpil.



BapiaHT 1

1. Ona sekTopi d = (1;,—2; 3) i b = (3;0;-1):
a) 3HaNTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUN A00YTKN BEKTOPIB d | b;

b) 3HalTV KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaNTU OOBXMHY, HaNpPsAMHI KOCUHYCU Ta OpT BEKTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicTb Bektopu K =2a+4b i
m=3b-a;
e) obuncnuTn nrowy TPUKyTHMKA, NobyooBaHOro Ha BeKTopax

s

Kim.
2. 3nantn pry(a+2b), pe a=(3-1L5), b =(2,-12).

3. [1Bi CTOpPOHM TpUKYTHMKA 3agaHi piBHAHHAMKU S5X—2Y—-8=0 i
3x—2y—-8=0, a cepegnHa TpeTbOi cniBnagae 3 No4YaTKOM KOOpAMWHAT.
CKracTu piBHAHHS L€l CTOPOHN.

4. 3Haniti Touky M cumeTpuury Touui M (0;2;—6) BigHOCHO npsiMoi
Xx=27-t, y=11-2t, z=-15-2t.

5. [aHo koopauHatun BepwwuH TeTpaegpa: A(-3;2;1), B(0;-3;-1),
C(2;0;-2), D(2;-1;5). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaeapa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSHHSA rinepbonu, gka mMae CninbHi PoKycu 3 enincom

X2 y2

——+ ~— =1 3a ymoBu, w0 ii ekcueHTpucutet € =1,25.
49 24 7
7. Mobynysatu kpuBy I = 4siN3@ B NonspHiii cucTemi koopamHar.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KpuBOI 2-ro nopsgky — X — y2 +4xy +2X—4y+1=0 po kaHOHiYHOro
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.



BapiaHT 2
1. Ons sekTopis a=(6;12; —1) i b =(1; 3;0):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicTb Bektopu K=2a-b |
m=-a+2b;
e) oBuMCNIUTU MnoLLy TPUKYTHMKA, NOGYLOBaHOrO Ha BEKTOpax
Kim.
2. B Toukax A(2;-1) ta Ay(3;4) 3ocepemkeHi macn my =m, =1,
3naiitn Touky M (X;Y) — ueHTp Baru cuctemm.

3. [Bi cTtopoHu kBagpaTa nexatb Ha npsamux 4x—-3y—-24=0 i
4x -3y +11=0. O6uncniTb NnoLly KBagpara.

4. 3anucati PiBHAHHA MMOLWMHK, WO MPOXOOUTb 4Yepe3 TOuKY
Mo(@ 4;3) nepneHgukynsipHo — nnowwmHam — 2X—-3y+4z-1=0 |
X+4y—-z+5=0.

5. [HaHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(1;-2;3), B(2;0;5),
C(-1;3;4), D(-2;1;-2). SHanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactn piBHSHHA rinepbonu, AKWOo BiACTaHb MiX 1T BEpPLUMHAMMU
popisHioe 20, a BigctaHb MiX dpokycamn 30.

7. MNobynysatu kpuBy I' = 2C0S 2¢ B NOMSAPHI cUCTEMi KoopauHaT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA

KpUBOI 2-ro nopsiaky 5x2 + 8y2 +4xy —24x—-24y =0 [0 KkaHOHIYHOro
BUAY Ta nobyayBaTh KpuUBY.



BapiaHT 3
1. Onsa sektopis a=(1;0; 1) i b =(-2;3;5):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KomiHeapHicTb Bektopn K =a+2D |
m=3a-b;
e) 0BYMCANTI NAOLLY TPUKYTHWKA, NoByJoBaHOro Ha BeKTopax

—

K im.

2. Cuna F =(1,-8;7) npuknageHa B Touui A(L —7;6). BusHauutm
BENUYNHY | HaANPAMHI KOCMHYCU MOMEHTY Li€i CUnn BiAHOCHO Toukn O —
noyaTKy KoopauHar.

3. BHantn Touky Mq cumeTpuydHy Touui M, (—1; 8) BiaHocHo npsiMoi,
wo npoxoauTb Yepes Toukn A(—2;0) i B(4; 3).
4. 3anucatm piBHAHHA MNOWMHK, WO MPOXOAUTb 4Yepe3 npsMy
Xx-3 y-3 z+1 . X=3 'y z
= = napanensbHO NpsiMin =—=—,
3 -1 2 1 -1 2
5. [HaHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaeapa: A(1;2;3), B(-1;3;5),
C(2;0;4), D(3;-1;2). 3HanTtu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSIHHA napadonu, 3Haruu Woe 11 BepLuiMHa 3HaxoauUTbCs
B NoyaTKy KoopAauHaT, BiACTaHb Big (poKyca A0 BepLUMHW JopiBHIOE 4, a
BiCCIO CMMETPIl € BiCb abcumc.

7. NobynyBatn KpuBy r = B MNOJSISPHINA CUCTEMI KoopauHarT.

2 —CO0So
8. BukopucToBytoum Teopito kBagpaTuiHNX qopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky 9x> +16y2 + 24xy —40x+ 30y =0 po kaHoHiYHOro
BMay Ta nobyayBaTu KpuBY.



BapiaHT 4
1. Ona sektopi d=(-2;4; 1) ib=(1,-2;7):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha KomniHeapHicTb Bektopy K =5a+30 |

m=2a-b;
e) odouncnuTun nnowy TPUKYTHUKA, |'|O6yﬂ,OBaHOI'O Ha BEKTOpax
Kim.

2. 3HaiiTX KoopaMHaTM BekTopa X, AKUA NeprneHAUKYNSpHUA [0
sektopie d=(L-12) i b =(3;—4; 4), yreoproe 3 Biccto Oz Tynuit KyT Ta

| X |=-/21.

3. [daHo piBHAHHA CcTOpiH TpukyTHMKa 3X+2y-10=0 i
X+2y—5=0, BMCOTU SKOrO NEPEeTUHAIOTbCA B MoYaTKy KoopauHarT.
3HaWTU PIBHSAHHA TPETLOI CTOPOHW.

4. 3HanTM BiOCTaHb MK napanenbsHMMuM npsmMumn X =2+ 4t
y=—06t, z=-1-8ttax=7-6t, y=2+9t, z=12t.

5. [aHo koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(-2;0;3), B(-1;5;2),
C(2;1;4), D(3;-1;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatn piBHSAHHA Kona, fKe Mae UeHTp B (okyci napabonmu
y2 = 4X Ta npoxoauTb Yepes niBui gokyc eninca X2 + 2y2 =4,
7. TMobypyesatn «kpuBy I =2(1+C0OS®) B nNOMSpHIN cucTemi

KOooOpAWHar.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-ro nopsaky — 2x% — 2y2 +2Xy —6X+6y+3=0 go kaHOHiYHOrO
BUAY Ta NobyayBaTh KpuUBY.



BapiaHT 5
1. Ona sektopis a=(1,2;-3) i b =(2; -1 -1):

a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

6) 3HaNTU KyT Mix BekTopamu & i D ;

C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

n) nepeBipUTM Ha koniHeapHicTb Bektopn K =4a+3b i
m=8a-b;

€) obYMCnUTN NNOLLY TPUKYTHUKA, NOOYyAOBaAHOroO Ha BEKTopax
Kim.

2. OBuncnutn nnowy napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha BeEKTOpax
a=J-Kib=ir+Jj+k.

3. Yepes Touky nepetuHy npsmmx 4Xx—y—-10=0 i x+3y—-9=0
MPOBECTN NpsIMy, Lo AinuTb Bigpisok mik Toukamm A(=3;1) Ta B(-L14) y
BifHOLWEHHi 2: 3.

4. 3HaTM BiACTaHb MDK MUMOODKHMMM npaAmumu X =1+ 2t,
y=2-2t,z=—ttax=-2t, y=-5+3t, z=4.

5. [aHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(0;3;2), B(-1;2;-2),
C(1;2;4), D(-1;-1;-2). SHanTu:

a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC,;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTu piBHAHHSA erninca, ooKycn AKOro poamilleHi Ha oci abcumc
CUMETPUYHO BiAHOCHO MoYaTKy KOOpAMHAT, AKLLIO AaHa Todka M (—ZxE; 2)

eninca i noro mana nieeicb D =3.

3
7. Nobynysatn KpMBy I = ———— B MOSSAPHIA CUCTEMI KOOpAWHAT.

2—COSQ
8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPMBOI 2-ro nopsaky X2 + y2 +2Xy —8X—-8y+1=0 po kaHoHiyHOro BUAOY
Ta nobyayBsaTu Kpusy.



BapiaHT 6
1. Onsa sekTopis a=(3;5;4) i b =(5;9;7):

a) 3HaWTN CKansapHUIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha KoniHeapHicTb Bektopu K =-2a+b |
m=3a-2b;
e) 06YMCNNTY NoLly TPUKYTHUKA, NobyJoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. 3HanTn poboTy, BUKOHAHY CUINOKO F= (1; 4;8), akwo Touka il
NPVKNageHHs nepeMillyeTbecs nNpsiMoniHiiHo 3 Toukn A(—4; 2; —6) B Touky

N
B(3;12). Nig axkum kytom o AB HanpsiMneHa cuna F.

3. [aHo piBHSAHHS ofHiei i3 cTopiH pomba X—3y +10=0 i ogHiei i3
noro piaroHanen X+4y—4=0; piaroHani pom6a nepeTMHalTLCS B TOYLi
P(0; 1) . 3HaiiTn piBHAHHS iHLIMX CTOPIH pomba.

4, 3anuuwite pPiBHAHHA NMOWWH, BigganeHux Big  NAOLWMWHN
2X+6Yy+3z—6=0 nHaBiactanb d =5.

5. [aHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(2;2;-1), B(-3;1,0),
C(1;2;1), D(2;0;-3). 3HaunTwu:

a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwmHn ABC;

€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. HaHo eninc X2 +3y2 =27 i napabona X2 =412 y. 3HanTtu
BifiCTaHb Bif bokyca napabonu oo gokycis eninca.

7. Nobynysatu Kpuey r’ = 4sin 2@ B NONsApHIi cucTemi KoopauHar.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOI 2-ro NopsiaKy X2 — Xy — 7y2 +2X+ 26y +57=0 po kaHoHiYHOro
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.



BapiaHT 7
1. Ona sextopis d=(1,4;,-2) ib =11, -1):
a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HaTW KyT Mix BekTopamu & i b
C) 3HaNTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d

d) nepeBipuTM Ha KomniHeapHicTb BekTopn K=a+bh |

m=4a+2b:
e) odouncnuTun nnowy TPUKYTHUKA, I'IO6yJJ,OBaHOI'O Ha BEKTOpax
Kim.

2. Ak KyT yTBOPKOOTb OAUHWYHI BeKTopn P i (, AKWO BeEKTOpwU
d=p+2qib=5p-4q B3aemHO nepneHanKynsipHi?

3. 3apaHi piBHAHHS [OBOX CTOpiH npsiMOKyTHMKa X—2Y—-3=0,
2X+Yy+4=0 Ta ogHa 3 roro BepwnH A(4;—2). 3anucaTu piBHAHHS iHLIMX
AOro CTOPIH Ta 06YMCNUTIM NNOLLY LbOro NPSMOKYTHUKA.

4. 3HaNTU PIBHAHHA MMAOWMHW, WO NpOXOOUTb Yepe3 npsami
X=t,y=-8-4t,z=-3-3t tax=-1+t, y=4-4t, z=3-3t.

5. [aHo koopauvHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(3;2;1), B(-1,0;-2),

C(2;1;3), D(3;-1;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwmHn ABC;

€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTU, NpoBedeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC,;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactn piBHAHHA nNapabonu, AKWo il POKYyC 3HaxoaMTbCH B TOuLi
F(—7;0) i piBHAHHA ampekTpucn X —7 =0.
7. MNobynysaTtu kpuBy I =3SiN3¢p B NonsipHiii cucTemi koopauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-T0 MOpsiaKy — X — y2 —4xy —4x—2y+2=0 po KaHOHiYHOro

BMAY Ta NobyayBaTn KpuBY.

10



BapiaHT 8
1. Ona sektopis d= (1, —2;5) i b =(3; -1 0):

a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;

C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicTb Bektopu K=4a—-2b |

m=-2a+b:

€) obuMcnnTK NnoLly TPUKYTHUKA, NOOYyAOBaHOro Ha BEKTopax
Kim.

2. BHainTn pr; 5. (d), ae a=(3;0;1) ta b =(2;-2; 6).

3. OaHo Tpm nocnigoBHi BepwmHu napanenorpama A(-3; 2), B(2; 3),
C(-1,—2). 3HaiTu piBHSAHHA CTOpOHM AD, piBHSIHHSI Ta [OBXWHY BUCOTM
BK, onywieHoi 3 BepunHu B Ha cTopoHy AD, TaHreHc KyTa MiX giaroHanamm
napanenorpama.

4. 3Hantu npoekuito Toukn P(6;—4;5) Ha nnowwHy, Lo NpoxoauThb

yepes Tpu Toukn A(-1,-2; 2), B(2;-1-7), C(0;-11).

5. HaHo koopauHatm BepwuH TeTpaegpa: A(-3;-2;2), B(-1;-3;1),
C(-2;0;1), D(1;-1;4). 3HanTwu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeaeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. BusHauuTn ekcueHTpucuTeT eninca, 3Hawu4u, WO BiACTaHb MixX
dpokycamu piBHa BiCTaHi MK BepLuMHaMK eninca, SKi fiexaTb Ha KiHUax
Marnol i BefIMKOI NiBoCi.

7. MNobynysatu kpuBy I =9 sin? (0 B MONAPHIN CUCTEMI KOOPAUHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsaky — 4x% — 4y2 +2xy +10x—-10y +1=0 po kaHoHi4HOrO
BMOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 9
1. Ona sektopiB a=(3;4;-1) i b =(2;-11):

a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;
6) 3HaNTU KyT Mix BekTopamu & i D ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;
0) nepeBipUTM Ha KomniHeapHicTb BekTopn K =6a—30 i
m=-2a+b:
e) obuncnuTn nrowy TPUKYTHMKA, NoOyooBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. B Toukax A((6;—1) Ta A, (L 3) 3ocepemxkeni macu my =1, m, =3.
3naiitn Touky M (X;Y) — ueHTp Baru cuctemm.

3. OaHo paBi BepwwmHu TpukytHuka A(-6;2), B(2,—2) i Touka
nepetuHy megiad K(1; 2) . O6uncnutu BigcTaHb Big TpeTbol BepwmnHn C Oo

cTopoHu AB.
4. 3anucatn pPiBHAHHA MOWMHK, WO NPOXOAUTb 4Yepe3 npsmy
X-3 y-3 z+1 . X=1 y+2 z+2
= = napanesnbHO NPAMIn = = .
3 1 3 0 2 -1
5. [aHo «koopguHatn BepwuH TeTpaegpa: A(0;3;-1), B(-1;-2;5),
C(1;0;-4), D(-3;-1;-2). 3HaunTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHu D Ha
rpaHb ABC,;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kmn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3Hatoun piBHAHHA acumnToT rinepbonn Yy =0,5x i y=-0,5x i

koopAuHaTh opHiei 3 i Todok M (12; 3@) CKMacTu KaHOHIYHe PiBHAHHSA
rinep6onu.

7. MNobynysatn kpuBy I' =4 + COS2¢ B NOMSAPHIA CUCTEMI KOOPAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOT 2-ro nopsiaky — 2x2 + 4xy — 5y2 —4x+10y —-5=0 po kaHoHi4HOrO
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 10
1. Onsa sektopiB d=(-2;-3;-2) ib = (1, 0;5):

a) 3HaUTU CKanspHWU Ta BEKTOPHUN oByTOoK BekTopiB d | b;

b) 3HaNTK KyT Mix BekTopamu & i b ;

C) 3HANTX OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKkTopa d;

d) nepeBipnTU Ha koniHeapHicTb BekTopy K =3a+9b i m=—-a—3b;
e) obumcnuTn nnowy TPUKYTHUKA, NoOyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.

2. Cuna F =(4;0;3) npuknagera B Touui A(7;—2;4). BusHaumty
BENMMYUNHY | HANPSAMHI KOCMHYCU MOMEHTY L€l CUnnM BiAHOCHO Toukn O —
no4aTky KoopauHar.

3. PiBHAHHA OBOX cCcTOpiH napanenorpama X+2y+2=0 i

X+y—4=0, a piBHaAHHS ofHiei i3 oro giaroHanen X—2=0. 3HanTu
KOOpAMHATM BEPLUWH Napanenorpama.

4. CKNacTu KaHOHIYHI PIBHAHHA MPAMOI, sika NpOXoauTb 4Yepesd TOYKY
A(L,—3; 2) napanenbHo nnowuHi 4x —3y —4z -7 =0 i nepeTuHae npsmy
x y-1 z-1

-1 1 -1
5. [daHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(-2;5;3), B(0;3;-1),
C(2;2;4), D(3;1;-2). 3HaunTu:
a) PiBHSAAHHA Ta AOBXWUHY pebpa AB;
b) piBHaHHA nnowwmHu ABC;
c) nnouwy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwuHu ABC;
€) PIBHAHHSA | JOBXWHY BUCOTU, NpoBeaeHol 3 BepwnHu D Ha rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaeapa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A go npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHn D Ha nnowuHy ABC.
6. Cknactun piBHSIHHA eninca, PoKycu SIKOro 3HaxoaATbCsl B (PoKycax

PiIBHOCTOPOHHLOI rinepbonu y2 —x?% = 8, KW eninc npoxoauTb Yepes
Touky A(3;0).
7. MNMobyaysatn kKpuBy I = B NONSAPHIN CUCTEMI KOOPANHAT.
6—2sing
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOI 2-ro nopsaky — 3x% - 3y2 +4xy —6X+4y+2=0 po KaHOHI4YHOrO
BMOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 11

1. Ona sextopisa = (-1, 4; 2) i b = (3; - 2; 6):
a) 3HaNTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUN oBYyTOK BekTopiB d | b;
b) 3HanTn KyT Mix BekTopamu d i P ;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BEKTopa d;
d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =2a—b i m=—-6a+30;
e) obumcnutM nnowy TPUKYTHUMKA, nobyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.

2. [OaHo pnBa Bektopn d=(2-14), b=(3;4,-6). 3uaitn
KoopauMHath BekTopa X, SKWO BiH nepneHaukynapHuin o oci Oz i
3apoBonkHsie ymosu: (X,a) =-8, (X,b) =10.

3. Cknactu piBHSHHA KaTeTiB  NPSMOKYTHOro piBHO6eapeHOoro
TPUKYTHMKA, 3HAlOYWU PIBHSAHHA rinoTeHyan 8X—7y+25=0 i BepLlunHy
npsimoro kyta B(3;-1).

4. NaHo BepwuHun TpukyTHUKa A(2;2;1), B(2;-3;-1), C(0;1;2). Yepes
cTopoHy AB npoBecTu nfOWMHY MNEepneHauKynsapHy OO  MNNOLWUHM
TPUKYTHUKA.

5. [aHo «koopguHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(2;-3;-2), B(-1;3;0),
C(-2;0;1), D(4;-1;3). 3HanTwu:

a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwmnHn D Ha nnowmHy ABC.
X2 y2
6. OB6YMCNUTK NNOLLY NPSMOKYTHMKA, BNUCAHOrO B erinc E+ 1 =1
Tak, Lo ABi NOro NpoTUNEXHi CTOPOHU NPOXOAATb Yepes pokycu.

7. MNobynysatu kpuBy I =3SiN 2@ B NonspHili cMcTemi KoopanHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky X° + y2 +4xy —8X—4y+1=0 go kaHoHi4HOro BMAay
Ta nobyayBsaTu Kpusy.
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BapiaHT 12

1. Ona sektopis d=(5;0; -1) i b =(7; 2;3):
a) 3HaNTU CKanspHWU Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HaNTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OPT BeKkTopa d;

d) nepeBipuTM Ha KoniHeapHicTb BekTopn K =2a-b i

m=—-6a+30b;
€) 0BUMCIUTY NMOLLY TPUKYTHUKA, NoBYyJ0BaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. 3Hantu |d|, akwo a=4p+r, | p|:xﬁ, |r|=4ixkyr (pA,r):Z.

3. Oano gBi Bepwunn A(—=3;3) i B(5—1) i Touka D(4;3) nepetuny
BUCOT TPUKYTHUKA. CKNacTn piBHAHHA NOro CTOPIH.
4. 3HaWTU PIBHAHHA MMAOWMHW, WO NpOXOOUTb Yepe3 npsami
X=-2+3t, y=-1+t,z=4—-t ta x=12+6t, y=1+2t, z=4-2t.
5. [aHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-3;1;-2), B(1;2;3),
C(2;1;-3), D(0;-1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BeplwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. ExcueHTpucuteT rinepbonu € = 3, BiacTaHb Big Toukn M rinep6onu
00 gupektpucun piBHa 4. O6uncnuntn BigcTtaHb Big Todkm M go dookyca,
OAHOBIYHOrO 3 Liet0 ANPEKTPUCOLO.

7
7. NobynyBatn KpuBy I = ————— B MOSSAPHIA CUCTEMI KOOpaMHAT.

4 —-3coso
8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTtudHUX popMm, NPUBECTUN PIBHAHHS
KpMBOIi 2-ro nopsiaky X + yz —2Xy —2X+ 2y —7 =0 po kaHoHi4HOro Buay
Ta nobyayBsaTu Kpusy.
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BapiaHT 13
1. OAnsa sektopis a=(0;3,-2) i b =(1;-2;1):
a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBiputTM Ha koniHeapHicTb BekTopn K =5a-2b |
m=3a+5b;
e) 004YMCNNTY NNOLLY TPUKYTHMKA, NOOYJ0BaHOro Ha BEKTopax
Kim.
2. 3HanTn poboTy, BUKOHAHY CUINOKO If=(2; 3;1), akwo Touka ii
NPVKNageHHs nepeMilyeTbes npsiMoniHiiHo 3 Toukn A(—2;1; —4) B Touky

B(1; 3;2). Nig akum kyTom Ao A_B) HanpamMnexa cvuna F.
3. B TpukytHuky 3 BepwuHamm A(—4,-2), B(8;-11), C(6;3)
BU3HAYUTUN TOUKY NepeTuHy BUCOT (OPTOLIEHTP).
4. 3HanTn Touky S cumeTpuyHy Touui P(—46; 2,—12) BigHOCHO
) { X—2y+2+12=0,
NPAMOI
2X+3y—2-22=0.
5. [daHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-1;3;-1), B(2;0;5),
C(2;3;4), D(5;-1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.
6. 3 7Toukm P(15-3) npoeegeHo OoTMuHi go  eninca

ox2 + 25y2 = 225. CknacTtu piBHAHHSA XOpaW, LLIO CNOMy4ae TOYKN O0TUKY.
7. Mobyaysatn kpuBy r’ =cos 2( B MONSPHIi CUCTEMI KOOpAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOT 2-ro nopsiaky 4x° —4xy + y2 +3y—-1=0 po kaHoHiYHOro BMay Ta
nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 14
1. Ona sektopis d=(-2;7;-1) i b =(-3;5; 2):
a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;
b) 3HaNTK KyT MiXX BekTOopamu d i 6;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BEKTopa d;
d) nepeBipUTM Ha KOMiHEAPHICTb BEKTOPWU k=2a+3b i
m=3a+2b;
e) oBYMCNUTK NIoLLY TPUKYTHMKA, NO6yA0BaHOro Ha BEKTOpax
Kim.
2. Mpn sikoMy 3HayeHHi o Bektopu P=C+oad i r=2c+3d

nepneHavkynspHi, skwo | ¢ |= d |= 4, (C/,\CT) =120"7
3. faHo aBi cymixHi BepwnHu kBagpata A(—2;1), B(1,—3). Cknactu
PIBHAHHA NOro CTOPiH. 3HaNTKU NIOLLY KBaaparTa.

4. OaHo Touky A(-2;3;—3). 3Hant npoekuito P Toukm A Ha
nnowmHy 10x+4y +12z —21=0 1a Touky S cMMeTpu4Hy Touui A BiGHOCHO

AAHOT NMOLWMNHN.
5. [aHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(3;-2;-1), B(0;3;2),
C(1;-1;-2), D(3;2;-5). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatn piBHAHHA rinepbonn, BepLIMHM HKOT 3HaAxXoOAaTbCs B

2 y2

dookycax eninca 6 + 16 =1, a pokycn — B BepLunHax eninca.

7. MNobynysatn kpuBy I' = 3COS3( B NOMSIPHIA CUCTEMi KOOPAMHAT.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOT 2-r0 NopsiaKy 5x2 + 5y2 +6Xxy —16x—-16y —16 =0 po kaHoHiYHOroO
BMAy Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 15
1. Onsa sektopis d=(3;7;0) i b =(1;-3; 4):

a) 3HaWTU CKanapHUN Ta BEKTOPHUIN JOBYTOK BekTopiB & i Db ;

)

b) 3HanUTW KyT MiX BekTOpamu d i b;

C) 3HaNUTW OOBXMHY, HanNPsIMHi KOCMHYCUK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipuTK Ha KoniHeapHicTb BekTopn K =4a—2b i m=-2a+b;

e) 0BUNCINTM MIIOLLY TPUKYTHWKA, NoByaoBaHoro Ha Bektopax K i m.

2. Bektop d yTtBOpIOE 3 KoopanHaTHMMK ocamn Ox i Oy BiganoBigHO
kytn oo = 60" i B =120". OBumcnuTK oro koopamHaTH, AKWO |a|=2 i kyT
v 3 Biccto Oz — Tynun.

3. Oavo Bepuwnn A(-3;-2), B(4;-1), C(L 3) Tpaneuii ABCD
(ctopoHn AD i BC napanenbHi). Bigomo, wo giaroHani Tpaneuii B3aEMHO
nepneHankynapHi. 3HanuTn koopanHaTth BeplunHu D el Tpaneduil.

4. Cknactum PpiBHAHHSA MMAOWMWHK, WO MNpoOXoAuTb 4Yepe3 npsmy
nepeTuHy MAOLLMH 5x—-y—-2z-3=0, 13x—-2y—-5z2-7=0
nepneHavkynsipHo nnowuHi 2x—3y+2z—-11=0. 3Hantn BioctaHb BiA
Toukn M (1; 2; 1) no oTpumaHoi NNOLLMHW.

5. [aHo «koopguHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(2;1;-3), B(-1;-3;2),
C(-2;1;1), D(3;0;-2). 3HanTu:

a) PiBHSAHHA Ta AOBXWUHY pebpa AB;

b) piBHaHHA nnowwmHu ABC;

c) nnouwy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwmHn ABC;

€) PIBHSAHHA i JOBXMHY BWUCOTW, NpoBedeHol 3 BepwuHM D Ha rpaHb
ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big Toukmn A go npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHAHHA rinepbonu, oKycn AKOI nexaTb Y BepLunHax
X2 y2

eninca — + @ =1, a ANpeKTpncKn NPoxoasaTb Yepes hPoKyCcH Lboro eninca.

7. Nobynysatu kpuBy I = 3(1—SiN@) B NONspHIN cucTeEMi KOOPAUHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky 4x2 — y2 —24x+4y +20=0 po kaHOHiYHOro BUAY
Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 16
1. OAnsa sektopis a=(-12;-1) i b =(2;-7;1):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;

C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha KomiHeapHicTb BekTopn K =6a-2D0 |
m=-3a+b:

€) obuYncnNUTU NIIoLwy TPUKYTHUKA, NO6ya0BaHOro Ha BEKTOpax

Kim.

2. 3Hantn pry, 5 (C), ae a=(2;-3,1),b=(3;2;4), c=(L-2;5).

3. lMpomiHb cBiTNa HanpsmneHnin no npamin 4x+5y—-3=0.
Oivwoswn go npsmoi X—3y—5=0, npomiHb Big Hei Biabmecs. CknacTtu
PIBHSAHHSA NPSMOI, Ha SKiN NEXUTb BiAOUTUIN NPOMIHb.

4. 3HanTu BigcTaHb Big npsmoi X=-2t, y=9t-7, z=2t+2 po
npsMoi, Wwo npoxoauts Yeped Touky M (9;—2; 0) napanensHo nnowmHam
X+y—2+3=0Ta 7/x+5y+2z-1=0.

5. HaHo koopaumHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(0;-3;2), B(1;2;-1),
C(1;-2;4), D(1;1;-2). 3HanTwu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucaTtn pIiBHAHHSA Kona, WO Mae UeHTp Yy ¢okyci napabonu
y2 = 6X i npoxoauTb Yepes niBui okyc eninca X° + 2y2 =8.
3

sin @
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA

7. Mobyaysatn KpuBy I = B MOSMSAPHIA CUCTEMI KOOpAUHAT.

KPWBOI 2-ro nopsiaky X° + y2 —2Xy —6X—2Y +9 =0 po kaHoHi4HOrO BMAY
Ta nobyayBsaTu Kpusy.
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BapiaHT 17

1. Onsa sektopis a=(7;9;-2) i b =(5; 4, 3):

a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;

C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicTb Bektopu K=4a-b |

m=-a+4b;

€) obuncnnTn NnoLly TPUKYTHUKA, No6yaoBaHOro Ha BEKTopax
Kim.

2. Oavo, wo |al=2, |b|=3. BusHaumtn, npu skomy 3HauveHHi A
BekTopn d + AD, @ —AD 6yayTb B3aemMHO nepneHAVKyNsIPHi.

3. BusHauntn koopaMHaTU TOYKM, CUMETPUYHOI TOuL A(—5;—1)
BiAHOCHO npsimoi /X+4y—-26=0.
Xx-1 y+2 z-3

| MNOLWWWMHOK
4 3 -1 n

4. 3HaUTM KyT MK MpAMOIO

2X+4y—-z7-5=0.
5. [aHo «koopguHatn BepwuH TeTpaegpa: A(-2;2;1), B(-3;-1;0),
C(1;-2;-3), D(2;0;3). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucaTtun piBHSAHHA PIBHOBGIYHOI rinepbonu, BEPLUNHK SKOI NiexaTb
B dpokycax eninca 3x% + 4y2 =12.

7. TobyaoysaTn KpuBy r:3COS(73T+(p) B MOMAPHIN  cUCTEMI

KoopauHar.

8. BukopucToBytoum Teopito kBagpaTuiHNUX qopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KpUBOI 2-ro nopsiaKy 3x2 + 3y2 —2Xy —6X+2y+1=0 po KaHOHiYHOrO
BMay Ta nobyayBaTu KpuBY.
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BapiaHT 18
1. Onsa sektopis a=(5;0;—2) i b =(6;4; 3):
a) 3HaUTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUN 0BYyTOK BekTopiB d | b;
b) 3HaNTK KyT MiXX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNTW OOBXMHY, HanNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipnTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =58 —3b i m=—-10a+6b ;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHUMKA, MoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.

2. Cuna F =(3;1 —-1) npuknageHa B touui A(—2;0;4). BusHauntu
BESIMYMHY | HanpsaAMHI KOCMHYCWU MOMEHTY L€l CUNU BIAHOCHO TOYKMU
M(-3,-2;1).

3. faHo agi Bepwmnhn A(2;-2) i B(3;—1) i Touka P(L 0) nepetuny
megiaH TpukyTHMKa ABC. Cknactu piBHSHHSA BUCOTU  TPUKYTHMKA,

npoBeaeHo| Yepes TpeTio BepLlunHy C.
4. MNepekoHaBLMCb, WO npsmi X=—-3+2t, y=3+6t, z=—4-4t i

X+4 y-1 z+2

-1 -3
5. [aHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-2;2;5), B(-1;2;1),
C(-3;3;1), D(-1;4;3). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

napanenbHi, 3HanTu BiACTaHb MiXK HAMMW.

X2 y2

6. ®okycu rinepbonu cnisnagatoTb 3 pokycamu enirnca 25+:1.

9

CknacTtu piBHSAIHHS rinepbonu, SKLLO i1 eKCLeHTpUCHTeT € = 2.

7. Mobynysatu kpuBy I =4sin3@ B NonNsApHili cucTemi koopamHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-r0 NopsigKy X2 + y2 —8xy —20x+20y+1=0 po kaHOHi4YHOrO
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 19
1. Onsa sekTopis a=(8;3;-1) i b = (4;1; 3):

a) 3HaWTU CKanapHUN Ta BEKTOPHUIN JOBYTOK BekTopiB & i Db ;

b) 3HanUTW KyT MiX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNUTW OOBXMHY, HanNPsIMHi KOCMHYCUK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTK Ha KoriHeapHicTb BekTopn K =2a—b i m=—-4a+2b;
e) 0BUNCIINTM MIIOLLY TPUKYTHMKA, NoByaoBaHoro Ha Bektopax K i m.

2. 3HanNTKU KoopauHaTKM BEKTOp X, SIKMA KomniHeapHU OO BeKTopa
a=(2;3; —1) i 3apoBonbHsie ymosy (X,a) =7.

3. 13 Toukn M (2;3) nig kytom o go oci Ox HanpsMNEeHWn NPOMiHb
ceiTna. Bigomo, wo tg a = 3. Qiiwoswn go oci Ox, NpoMiHb cBiTna Big Hel
Bigbmueca. Cknactu piBHSAHHA NPSMUX, Ha SKUX nexaTb Nagalyun Ta
BiAOGUTUN NPOMEHI.

4. 3anuwitTe napaMmeTpuydHi PIBHAHHA NPSMOI, WO NPOXOAUTb Yepes
Touky Mq(3,-2,—4) napanenbHo nnowuHi 3Xx—2y—-3z-17=0 i
nepetnHae npsmy X =3t+2, y=-2t—-4, z=3t +1.

5. [aHo koopauHatun BepwwuH TeTpaegpa: A(-3;1;3), B(-4;2;-1),
C(-2;1;-1), D(-2;3;1). SHanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatn piBHAHHA OUPEKTpUCKM napadbonu, BepluMHa HKOI
3HaxoOuUTbCA B MNoYaTKy KoopAMHAT, a ddOKyCc cniBnagae 3 npaBoto

BepLUNHOIO eninca X2 + 4y2 =16.
7. NobynyBatn KpuBy I = ———— B NOMSIPHIN CUCTEMI KOOpPAWUHAT.
1-2cos@
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KpUBOI 2-ro nopsiaky x2 — 9y2 +8x+18y +7 =0 po kaHoHi4YHOro BMAOy Ta
nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 20
1. Onsa sekTopis a=(3;1;—6) i b =(5; 7;10):
a) 3HaUTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUIN 0BYyTOK BekTopiB d i b;

6) 3HaNTK KyT Mixk BekTopamm d i b ;
C) 3HaNTW OOBXMHY, HanNpPsIMHIi KOCMHYCK Ta OpT BeKkTopa d;

) nepeBsipuTY Ha KomniHeapHicTb Bektopn K =4a—2b i m=—-4a+2b;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHUKA, MoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.
2. OBuncnUTV OOBXMHY AiaroHanen napanenorpama, nobyaoBaHoro
Ha BekTopax d=pP-50, b=2p+3g, skwo |pl=2, |q}=3 i kyT

VAN
(p,q)==/3.
3. [aHo [ABi BEPLMHU PIBHOCTOPOHHLOrO TpUKyTHUKA A(2;1) i
B(6; 1) . Bu3HaumTn koopanHaT TpeTboi BepLumHm C.

4. CknacTu PpiBHSHHA NMNOWWHA, WO MNPOXOAUTb 4epes npsamy
{éx+2y+z:8; x+1 y-1 z+3

napanenbHO NPSMIN =
X+y+z=3. 3 -2 1
5. [HaHo koopauHatm BepwuH TeTpaegpa: A(2;1;4), B(0;0;2),
C(1;-1;6), D(2;-1;2). 3HanTwu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAdeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactu piBHAHHS rinep6onu, koopamHaTh gokycie skoi (5; 0), a
4

PIBHAHHA 1T aCUMNTOT Y = igx.

7. Mobynysatu kpuBy I =—4SiN2¢ B NONSApHI cMCTEMi KoopaWHar.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX popM, NPMBECTU PIBHAHHSA

KPWBOI 2-ro nopsaky X2 + y2 +4xy +4x+ 2y —-5=0 go kaHOHIYHOro BUAY

Ta nobyaysaTun KpuBy.
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BapiaHT 21
1. Onsa sektopis a=(1;,2;—4) i b =(7;3;5):
a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;
b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKkTopa d;
d) nepeBipuTM Ha KomniHeapHicTb Bektopu K =6a—-3D |
m=-2a+b:
€) obuncnnTn NnoLly TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. 3HanTn pobOoTy, BMKOHAHY CWUIIOHD F = (1,5;2), Akwo Touka i
npvKknageHHs nepemiwyetbea npamoniHiiHo 3 Toukn A(0; —1;, —1) B Touky

B(2; 5,—3). Mia skum kyTom fo ATB.> HanpsmneHa cuna F .
3. BagaHo TpukyTHUK 3 BepwuHamn A(5;7), B(-3;1), C(0;-3).
3HaWTM LEeHTP OnucaHoro Kona.
4. 3Hantu BigctaHb Big Toukm P(L—2;—-1) po nnowwHk, wo
X+2y—-z=0,
2X—y+3z+5=0
5. [JaHo koopauHatm BepwuH TeTpaegpa: A(1;3;4), B(1;1;2),
C(-1;2;2), D(0;1;6). 3HanTwu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.
6. 3anucaTu PpiBHAHHA AOupekTpucn napabonu, BeplinHa SAKOT
3HaxoOMTbCA B MNoYaTKy KoopAMHAaT, a OKyC crniBnagae 3 npaBok

BepLUNHOIO eninca X2 + 2y2 =32.

npoxoaunTb Yepes Touky M (1; 2;1) i npsimy {

7. MNobynysatu kpuBy I' = 2C0S 3¢ B MNONSAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPMBOI 2-ro nopsioky 3x° + 3y2 +2Xy —12x—-4y+1=0 po kaHoHiYHOro
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 22
1. Ons sekTopis a=(3;7;0) i b =(4;6; -1):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBiputM Ha koniHeapHicTb Bektopn K =3a+2b |
m=>5a-7b.
e) 06YNCNINTM NNOLLY TPUKYTHMKA, MOBYA0BaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. B touui A(L; 2;—4) npuknageHa cuna F Taka, wo |F|=7.
3Hatouu, WO ABi koopauHaTtu uiei cunm X=-3, y=6, a Tpeta z>0,
3HaWTU KiHeLb BEKTOpa, Lo 306paxye cuny.

3. [laHo piBHAHHA OABOX BMCOT TPUKyTHMKA X+ Y =4 i Yy =2X i ogHa
i3 noro BeplwunH A(0O; 2). Cknactu piBHAHHS CTOPIH TPUKYTHMKA.
4. 3Hantu BigcTaHb Big Toukm A(2,—-5;3) [o nnowmHW, wWwo
Xx-3 y-3 z+1 i X-5 y-3 z-1
7 -2 3 7 -2 3
5. [laHo koopauHaTtu BepwuH TeTtpaegpa: A(2;0;3), B(1;1;7), C(0;1;3),
D(2;-2;5). 3HanTu:
a) PiBHSAAHHA Ta AOBXWUHY pebpa AB;
b) piBHAHHA nnowuHn ABC;
nnowy rpaHi ABC;
KyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
PIBHAHHSA | QOBXWHY BUCOTU, NpPOBeAEHOl 3 BepwunHM D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A go npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

NPOXoauTb Yepes ABi NPAMI

Cc
d
e

N N N N

6. 3HanTn BiACTaHb Big d)OKyciB eninca X2 4—2y2 =8 po acumnToT
rinep6onu 2x2 — y2 =18.
7. MobyayBatu kpuBy I = ————— B NOSISAPHINA CUCTEMi KoOpAMHAT.
1-2cos@
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOiI 2-r0 MOPSAKY 2x% + 2y2 +4xy +8Xx+8y+1=0 po kaHOHiYHOroO
BMAYy Ta nobyaysaTn KpuBY.
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BapiaHT 23
1. Onsa sektopis d=(2;-14) ib=(3;-7;-6):
a) 3HaNTU CKanspHW Ta BEKTOPHUN oByTOK BekTopiB d | b;

b) 3HaNTW KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBiputM Ha koniHeapHicTb Bektopn K =2a-3D |

m=3a-2b:
e) odouncnuTun nnowy TPUKYTHUKA, I'I06y,EI,OBaHOFO Ha BEKTOpax
Kim.

2. 3Haiitn pr.(a+2b), ne a=(-17;2), b =(3;1-4), c =(2-L1).
3. KiHuamu opHiei piaroHani kBagpata € Toukn A(3;2) i C(8;7).
3HaWTK PiBHSAHHSA giaroHaneun i CToOpiH KBagparTa.

4. 3anucatu pIiBHAHHSA MHOXWMHW TOYOK piBHOBIgO4ANeHUX Big
X—-2 'y z+1 x-7 y-2 z
napanenbHUX NPSAMnNX = = | = =—,
4 -6 -8 -6 9 12
5. [aHo koopamHaTh BepwwuH TeTpaegpa: A(-1;-2;-1), B(-3;-2;1),
C(-1;0;3), D(-3;1;5). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaeapa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Kono 3 ueHTpom B no4vaTtky koopauHaT nNpoxoauTb Yepes oKycu

rinep6onu X2—y2:32. 3HaTM TOYKM NEepeTMHy UbOro koma 3

OVPEKTpUCOo napabonu y2 ~8/2x=0.

7. TMobypyesatn «kpuBy I =4(Ccosp—1) B nonspHin cuctemi
KOOpAuHarT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTudHMX popM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOI 2-ro nopsiaky 5x2 + 5y2 —10xy +6Xx -4y +9=0 pgo kaHOHi4YHOro
BMAOYy Ta nobyayBaTu KpuBy.
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BapiaHT 24
1. Onsa sektopis d=(5;-1;,-2) i b =(6;0;7):
a) 3HaUTU CKanspHU Ta BEKTOPHUN oByTOoK BekTopiB d | b;

b) 3HalTW KyT Mix BekTopamu & i b ;

C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =3a—2b i m=4a—6Db .
e) 06YMCIINTY NIIOLLLY TPUKYTHUKA, MOBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

2. B Toukax A(-9;5) Ta Ay(41) 3s0cepemxeHi macu
my; =5, m, =1. 3HaiiTn Touky M (X;y) — LeHTp Baru cuctTemu.

3. CtopoHu AB i AC TpukyTHuka ABC 3apaHi piBHSHHAMKM 2X + Y =0 i
X—2Y—5=0 BianosiaHo. 3HaNTK KOOPAMHATU BCiX BEPLUMH TPUKYTHUKA,
3Haw4M, WO OCHOBa BWUCOTKW, oOnyweHol 3 BepwuHn A, wMae
koopauHaTy (2;1).

4. 3HanTM BiACTaHb Big TOYKMK B(—l; 3 6) A0 NMAOWMHK, Lo
x-6 y-1 z-2 i x-1 y+4 -3

-3 1 S -3 1
5. [aHo koopauHatun BepwunH TeTpaegpa: A(-2;5;-3), B(2;-3;1),
C(2;-2;-4), D(-3;1;2). SHanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHAHHSA | JOBXWHY BUCOTU, NpoBeaeHol 3 BepwnHu D Ha rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactn piBHAHHA rinepbonun, dokycu gakol nexartb Ha oci Ox,
AKWO cymMa Il OIACHOI i ysBHOI NiBOoCen AOOPIBHE 7, a BiACTaHb MiX
dookycamu gopisHtoe 10.

NnpoxXoanTb Yepes aBi Npsimi

5
7. MobyayBatu kpuBy I = ———— B MONAPHIN CUCTEMI KOOpPAMHAT.

3—-2C0So
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky 3x% — 2Xy + 3y2 —4x -4y —-12=0 po kaHOHiYHOro
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 25
1. Onsa sektopis a=(-9;5;3) i b =(7;1, - 2):

a) 3HaWTN CKansapHWIN Ta BEKTOPHWI JOBYTOK BekTopiB d i D ;

b) 3HalTK KyT Mix BekTopamu & i b ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAaNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicTb Bektopu K=2a-b |
m=3a+5b;
e) 0BUMCNNTY NMOLLY TPUKYTHUKA, NOBGYAOBAHOrO Ha BEKTOpax

—

K im.

2. Cuna F =(2;3;4) npuknageHa B Touui A(l; —2;0). BusHauntu
BENUYNHY | HaANPAMHI KOCMHYCU MOMEHTY Li€i CUnn BiAHOCHO Toukn O —
no4aTky KoopauvHar.

3. 3HaiiTn koopaMHaTN BEPLUMH pomba, SIKLO BigoMi PIBHAHHSA OBOX
moro ctopiH 3X—Yy+5=0 i 3x—y+13=0 i piBHAHHA opgHiel 3 i

piaroHanen X+Yy+3=0.

4. 3anucaTn PpIiBHAHHS MMOLWMHM, WO NPOXoauTb 4epe3 npsmy

X+2 y+3 z . X+3 y+3 z
= = — naparnenbHO Npsamin = = :
3 -2 2 1 3 -2
5. [HaHo koopauHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(1;3;0), B(-2;1;4),
C(2;0;1), D(4;-1;5). 3HaunTw:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC,;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. CknactTm piBHSAHHSA eninca, BiACTaHb MK (OKycamu $KOro
OOPiBHIOE 8, BiACTaHb MK AupekTpucammn  gopisHioe 24. 3HanTm
eKCLEeHTpUCUTET eninca.

7. Nobynysatn KpMBy I = (@ B NOMSIPHIN CUCTEMI KOOpPAUHAT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA

KpuBOi 2-ro nopsiaky X2 — 8xy + 7y2 +6X—6y+9=0 po kaHOHi4HOrO
BUAY Ta nobyayBaTh KpuUBY.
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BapiaHT 26
1. Onsa sekTopis a=(4;2;9) i b =(0; -1, 3):

a) 3HaWTN CKanapHU Ta BEKTOPHUIN J0BYTOK BekTopie d i b

b) 3HaNTK KyT MiXX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNUTW OOBXMHY, HAanNpPsIMHi KOCMHYCUK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =—3a+4b i m=4a—-3b;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHUMKA, MoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.

2. 3HanTn npoekuito Bektopa d=(5;—3;1) Ha Bicb, WO yTBOPIOE 3
KOOpAMHaATHUMWN OCAMW PiBHI TOCTPI KyTW.

3. AaHo agi BepwuHn TpukyTHka A(2;—3), B(4;3) i Touka H(3;—2)
nepeTunHy Noro BUCOT. HanncaTtn piBHAHHA CTOPIH LbOro TPUKYTHUKA.

4, 3apaHa TOYKa A(-3-5;4) Ta npsiMa
|: x=8+10t,y=4—-t;z=-3+10t. 3Hantn npoekuito P Toukm A Ha
npamy |, Touky S, cumeTtpuyHy Touui A BioHocHo npamoi |, BiaoctaHb Bin
Toukn A go npsimor |.

5. [daHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-1,5;-2), B(1;2;2),
C(2;4;-3), D(0;1;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A oo npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatu PpIBHAHHA rinepbonu, Wo npoxoauTb Yepe3 TOYKY
A(9;—4), AKWo 11 AircHa niBBicb a = 3. 3anucatu PiBHAHHA OUPEKTPUC Ta
acumnToT rinepbonu.

7. MobyayeaTtun KpuBy r2 =9cos 2(¢ B MONSPHI CUCTEMi KOOPAMHAT.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOi 2-ro nopsiaky 3x% - 4xy + 3y2 +4x+4y—-1=0 po KkaHOHIYHOro
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 27
1. Ons sekTopis d=(2;-1;6) i b = (-1; 3;8):

a) 3HaWTN CKanapHUn Ta BEKTOPHUIN AOBYTOK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTW KyT MiXX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNUTW OOBXMHY, HanNPsIMHI KOCMHYCK Ta OpT BeKkTopa d;

d) nepeBipnTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =5a—2b i m=2a—-5b ;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHMKA, MOoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

2. 3HanUTn pobOoTy, BMKOHAHY CWUIIOH0 F =(3;3;,—-1), akwo Touka i
NPUKNageHHs nepeMillyeTbea npsMoniHiiHo 3 Toukn A(2; —1 2) B Touky

B(5; 2;1). Nig akum kyTom Ao AB HanpsMnexa cvuna F.

3. DaHo agi Toukm: A(=L5) i B(4;0). 3HaiiTy BiOHOLIEHHS, B AKOMY
npsama 4X—y—11=0 ginuTb Bigpisok AB.

4. 3HaTN TOYKY NepeTuHy nnowmHn m:2X—3y —2z+2 =0 Ta npsamoi
| :x=9+5t, y=9+6t, z=—t. Cknactu napameTpuyHi  PIBHSHHS
OpTOroHanbHoi npoekuii M npamoi | Ha nnowmHy 7.

5. [HaHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(-1;2;0), B(2;1;5),
C(3;3;-4), D(3;-1;-2). SHanTu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Ha napa6oni y2 = 24X 3HaWTU TOYKW, (POKamNbHUIN paniyc AKUX

aopiBHE 12.
7. MNobynysatu kpuBy I' =—3COS® B NOMSAPHIA CUCTEMI KOOPAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPUBECTU PIBHAHHS
KpUBOT 2-ro nopsiaky X2 — 4xy — y2 —4x -2y + 2 =0 pgo kaHoHiYHOro BUAY
Ta nobyaysaTun Kpusy.
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BapiaHT 28
1. Onsa sektopis d=(5;0;8) i b =(-3;1;,7):
a) 3HaUTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUIN 0BYyTOK BekTopiB d i b;

b) 3HanTV KyT MiX BekTopamu a i b ;

C) 3HaNUTW OOBXMHY, HanNPsIMHI KOCMHYCK Ta OpT BeKkTopa d;

d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =3a—4b i m=-9a+12b ;
e) 0BUNCIUTM MIIOLLY TPUKYTHMKA, NobyaoBaHoro Ha Bektopax K i m.

2. [NaHo BekTop & =—31 + 2] —6K . 3HaiiTn koopauHaTu Bektopa d
napanenbHoro BeKTopy & i NPOTUIEXHOro 3 HUM HanpsMKy 3a YMOBU, LLO

|d|=9.
3. OaHo TpukyTHUK 3 BepwmHamn A(L—3), B(5;7), C(9;-1). 3HaiiTn
LIEHTP OMNMMcaHoro Kona.
X—-y+1=0,
4. TInowmHa npoxoauTb 4Yepes3 npsaAmy 5_0 naparnernbHo
Y-1—-<2=
%
BekTopy AB = (8; 4; 7). 3anucaTu piBHAHHA NMNOLMHM Ta 3HAWTU OOBXKUHY

Bigpi3ka, SIKUM BOHA BiATWHAE Bif OCi opauHar.

5. [daHo koopauvHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(-3;0;-1), B(0;3;2),
C(-1;1;-2), D(3;2;-4). 3HanTtu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.
X2 y2

6. [HaHo eninc 6+2:1. 3anncatn piBHAHHA  PiBHOBIYHOI

rinep6onu, dokKycu Ko 3HaxoaAaTbCa B poKycax eninca.

7. MNobynysatn kpuBy I' =4+ COS(® B NONSPHIN cUCTeMi koopauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX popM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KpuBOi 2-ro nopsiaky — X2 — y2 +2Xy +2X—2y+1=0 po KaHOHi4YHOrO
BMAOy Ta nobyayesaTtu KpuBy.
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BapiaHT 29

1. Onsa sektopis a=(-13;4) i b =(2;-1,0):
a) 3HaUTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUIN 0BYyTOK BekTopiB d i b;
b) 3HaNTK KyT MiXX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNUTW OOBXMHY, HanNPsIMHI KOCMHYCK Ta OpT BeKkTopa d;
d) nepeBipnTH Ha koniHeapHicTb BekTopn K =6a—2b i m=-3a+b;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHUMKA, MoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.

2. Cuna F=(3,-3;-1) npuknageHa B Touui A(2;-1-2).
BusHauntn BenuuuHy i HanpaAMHi KOCMHYCM MOMEHTY Ui€i CUNu BiZHOCHO
Toukn O — noyaTky KoopauHar.

3. PiBHsIHHA opgHiel i3 cTopiH kBagpata X+3y—5=0. Cknactu
PIBHSIHHSI TPbOX iHWMX CTOpiH kBagpaTa, skwo P(—1; 0) — Toyka nepeTuHy

1Moro giaroHanemn.
4. CkKnactu piBHAHHSA MAOWMHK, WO NPOXOAUTb Yepe3 TOuKy

_ { X+2y—-z=0,
M (L 2;1) i npsmy :
2X—y+32z+5=0
5. [HaHo «koopaumHaTtu BepwuH TeTpaeapa: A(2;1;0), B(-1;3;2),
C(2;-3;1), D(-3;0;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBedeHol 3 BepwwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSAHHSA eninca, 3Hak4M Lo BiACTaHb MK (pokycammu
piBHa 12, a Benuka niBBiCb piBHA 7. 3HAWUTW eKCUEeHTPUCUTET eninca,
PIBHAHHA OMPEKTPUC Ta BiACTaHb Big npaBoro ¢okyca A0 Hanbnwuxkyol
ONPEKTPUCK.

7. MNobynysatn kpuBy I' =2 @ B NOMSIPHI cUCTEMI KoopanHaT.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopMm, NPMBECTU PIBHAHHS
KPUBOI 2-r0 MOpsiaKy 5x2 + 8xy + 5y2 —18x—-18y+9 =0 pgo kaHoHiYHOrO
BMAy Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 30
1. Onsa sekTopis a=(4;2;—7) i b =(5;0; -3):
a) 3HaUTU CKanspHUN Ta BEKTOPHUIN 0BYyTOK BekTopiB d i b;

b) 3HaNTK KyT MiXX BekTOpamu d i b;
C) 3HaNTW OOBXMHY, HanNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipnTH Ha koniHeapHicTb BekTop K =a—3b i m=—-2a +6b ;
e) 06YMCIINTY NIOLLY TPUKYTHUMKA, MoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.
2. Mepesipntn, Wwo Bektopyn a=-21+3]J+7K i b=47-9]+5K
MOXYTb ByTn pebpamu Kyba; 3HanTn TpeTe pedpo.

3. Touka A(—3; —2) € BepLuMHOIO KBagpaTa, diaroHarnb SKoro NexuTb
Ha npsamin 3X+2y —3=0. Cknactu piBHAHHA CTOpIH i Apyroi AiaroHani
KBagpara.

4. CknacTu PpIiBHSAHHA MMOWWHK, $Ka NPOXOOUTb Yepe3  TOuKy
M(4;,—1;3) napanenbHo oci Ox i nepneHAWKynNspHa [0 MIOLMHM
X—3y+4z-5=0.

5. [laHo koopamHaTu BeplwunH TeTpaegpa: A(5;-3;2), B(3;2;-1), C(4;-
2;1), D(3;1;0). 3HanTu:

a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC,;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwuHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactu piBHAHHA rinepbonun, oKycn SKOI po3MilleHi Ha OCi
abcumnc, CUMETPUYHO BIOHOCHO MOYaTKy KOOpAMHAT, 3HaKuyu, WO BiACTaHb

MK AUMpEKTpUCaMu piBHa 3 | EKCLEHTPUCUTET € = 5

7. MobyayeaTtun KpuBy r> =9cos 2@ B NOMSPHIn cucTemi koopanHar.

8. BukopucTtoBytoumn Teopito KBagpaTtudHUX popMm, NPUBECTU PIBHAHHS
KPUBOI 2-ro nopsiaky 3x° +3y2 +2xy —12X—-4y+1=0 po KkaHOHi4YHOro
BMAy Ta nobyaysaTu KpuBy.
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